



Делегация МИБ приняла участие в мероприятиях Годового собрания Международного валютного фонда и Всемирного Банка

16 октября 2018

12-14 октября 2018 года на о. Бали (Индонезия) делегация Международного инвестиционного банка (МИБ) во главе с **заместителем Председателя Правления Йозефом Колларом** посетила мероприятия Годового собрания Международного валютного фонда и Группы Всемирного банка. Помимо участия в основных событиях этого представительного международного форума, делегация МИБ провела серию важных двусторонних переговоров с рядом ведущих финансовых институтов развития и коммерческих банков, среди которых - Центральноамериканский банк экономической интеграции (CABEI), Банк развития Латинской Америки (CAF), Северный инвестиционный банк (NIB), Азиатский банк инфраструктурных инвестиций, Черноморский банк торговли и развития, JP Morgan и другие.

В ходе состоявшихся встреч г-н Коллар представил партнерам МИБ информацию о последних событиях в деятельности Банка, в том числе, о финансовых результатах за истекший период 2018 года, уделив особое внимание росту кредитного портфеля и увеличению размера оплаченного капитала за счет вноса Румынии. Было также подчеркнуто, что с начала 2018 года международные рейтинговые агентства произвели в отношении МИБ три позитивных рейтинговых действия, включая повышение в апреле рейтинга до уровня А3 агентством Moody's. Среди иных значимых событий последнего времени г-н Коллар упомянул успешное размещение облигаций Банка на чешском и румынском рынках капитала, вступление в силу новой редакции уставных документов, которая предусматривает переход на трехуровневую систему корпоративного управления, призванную обеспечить, среди прочего, более динамичную и прозрачную схему принятия решений. Это важная веха в истории Банка ознаменовала успешное завершение процесса перезапуска деятельности, начавшегося в 2012 году.

Делегация МИБ также проинформировала банки-партнеры о повестке дня предстоящего в декабре с.г. заседания Совета управляющих Банка, где страны-акционеры планируют обсудить ряд важнейших стратегических вопросов, включая возможный перенос Штаб-квартиры, формирование банковской группы с Международным банком экономического сотрудничества (IBEC) и новую программу капитализации.

В рамках проведенных встреч и консультаций стороны наметили дальнейшие шаги по расширению практического взаимодействия МИБ с другими институтами развития, в том числе по таким направлениям, как совместное финансирование инвестиционных проектов, обмен передовыми технологиями и сотрудничество в области казначейских операций.

«Регулярные предметные встречи с международными финансовыми институтами – партнерами и взаимовыгодный обмен важной информацией являются неотъемлемой частью нашей стратегии», - сказал **заместитель Председателя Правления МИБ Йозеф Коллар**, - эти консультации не только имеют огромное значение для поиска новых перспективных деловых контактов и проектов, но и создают прочную основу для всестороннего укрепления сотрудничества МИБ и других международных банков развития».

14 октября 2018 года Международный инвестиционный банк сделал еще один шаг к дальнейшему расширению своего присутствия в глобальном сообществе банков развития, став членом Международного клуба финансирования развития (International Development Finance Club, IDFC). Это престижное объединение, в которое входят 24 национальных и региональных финансовых института, было создано в 2011 году с целью объединить на глобальном уровне стратегические и финансовые ресурсы для содействия устойчивому развитию. Заявку на вступление в Клуб МИБ подал ещё в 2017 году, и, успешно пройдя все необходимые для приема процедуры, подписал Устав IDFC во время Ежегодного собрания Клуба на Бали.

«Мы считаем, что мы можем принести пользу Клубу не только географической диверсификацией, поскольку 5 из наших стран-членов не представлены в IDFC, но и с точки зрения накопленного МИБ опыта по таким актуальным темам, как предпроектная подготовка, поддержка экспорта, развитие торгового финансирования, разработка и внедрение новых финансовых инструментов, которые позволят значимо увеличить эффект развития осуществляемых банками инвестиций», - отметил Йозеф Коллар в своем обращении к Клубу.

Совместный пресс-релиз МИБ и IDFC о вступлении Банка в члены Клуба можно найти по этой ссылке:

<https://iib.int/en/articles/the-international-inve...>